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 ة للحركة الافقيةعجل

at +Vf = Vi 

 

V
2

f= V
2

i +2ad 

 عجلة حركة رأسية

gt +Vf = Vi 

 

V
2

f= V
2

i +2gd 

2 العجلة المركزية

v=
c

a 

2 (F)القوة المركزية 

vm=
c

f 

 قانوى الجذب العام لهيوتو

 سرعة القمر الصهاعي

 
    r = R + h 

 الشغل 
W = d  F    0000000000عندما  

W =  F    000000000عندما 

 طاقة الحركة 
K.E =½ m V

2

                              

 طاقة الوضع 
P.E = W = mgh            

 الطاقة الميكانيكية 
m gh + ½ mV

 طاقة الوضع + طاقة الحركة = 2

 المسمي المعامل
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 نيوتو الثاني F = ma     Fg = mg    الوزن  

   F1 =- F2      m1a1 = - m2a2 الثالث  نيوتو 

 ـــــــــــــــ   = ـــــــــــــــ

VI = 0
Vf = 0

 

 قياس مباشر

 =(∆x) 

 =(r) 

 : قانوى سري

 كل قوانين المنهج

 قياس غير مباشر

  =(r) 

  =(∆x) 
 

علاء سيف النصر


  

علاء سيف النصر




علاء
Typewritten Text

علاء
Typewritten Text

علاء
Typewritten Text

علاء
Typewritten Text

علاء
Typewritten Text

علاء
Typewritten Text

علاء
Typewritten Text

علاء
Typewritten Text

علاء
Typewritten Text

علاء
Typewritten Text




